
Fedőlap

Az előterjesztés közgyűlés elé kerül

Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2022. január 20.

Javaslat Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  és  a  helyi  Nemzetiségi
Önkormányzatok között új együttműködési megállapodás kötésére

Előadó: Dr. Molnár Attila jegyző
Előkészítő: Dr. László Borbála ügyintéző
Meghívott:   DMJV Nemzetiségi Önkormányzata elnökei

Véleményező bizottság:
oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság 2022. 01.
pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság 2022. 01.
ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2022. 01.

Az  előterjesztés  rövid  tartalma: Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  és  a  helyi
Nemzetiségi Önkormányzatok között 2021. január 26-án 5. alkalommal aktualizált és egységes szerkezetbe
foglalt együttműködési megállapodás módosítása szükséges a 2021. évi változások átvezetése érdekében.
A módosítások nagy számára tekintettel  azonban célszerűbb a korábbi  együttműködési megállapodáson
alapuló,  de  új  együttműködési  megállapodás  megkötése,  az  előző  megállapodás  megszűnésének
kimondása.

Az előterjesztés előkészítőinek adatai:
 Osztály neve: Iktatószám:1819/2022.
Ügyintéző neve:Dr. László Borbála Ügyintéző telefonszáma:544-202
Ügyintéző aláírása:Dr. László Borbála sk. Osztályvezető aláírása: Dr. Molnár Attila  

jegyző sk.

I. Az előterjesztés szakmai felülvizsgálatára vonatkozó adatok:
1. Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatára vonatkozó adatok: ---
Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatot végző személy:
Leadás dátuma: Ellenőrzés dátuma:
Észrevétel: Van/Nincs
Amennyiben van:

2. Költségvetési szempontú felülvizsgálatra vonatkozó adatok:
Költségvetési szempontú felülvizsgálatot végző személy: Salamonné Pintér Mónika sk.
Leadás dátuma:2022.01. 13. Ellenőrzés dátuma:2022. 01. 13.
Észrevétel: Van/Nincs
Amennyiben van:

II. Törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:
Törvényességi ellenőrzést végző személy: Dr. Petánszki Lajos sk.
Leadás dátuma:2022. 01. 13. Ellenőrzés dátuma:2022. 01. 13.
Törvényességi észrevétel: Van/Nincs
Amennyiben van:

Egyéb megjegyzések



Javaslat
Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a helyi Nemzetiségi

Önkormányzatok között között új együttműködési megállapodás kötésére

Tisztelt Polgármester Úr!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Dunaújváros Megyei Jogú Város Horvát,
Lengyel, Roma, Ruszin, Szerb és Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata 2021. 01. 26. napján 5.
alkalommal  aktualizált  és  módosított  együttműködési  megállapodást  írt  alá.  (1.  számú
melléklet)  

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. CLXXIX. törvény 80. § (1-2) bekezdése a következőket
tartalmazza:
„80.  §  (1)A  települési  önkormányzat,  illetve  az  a  hivatal,  amelyik  a  helyi  nemzetiségi
önkormányzat székhelye szerinti  helyi önkormányzat önkormányzati hivatali  feladatát ellátja,
biztosítja a helyi nemzetiségi önkormányzat részére az önkormányzati működés személyi és
tárgyi  feltételeit,  szakmai  segítséget  nyújt,  továbbá gondoskodik a működéssel  kapcsolatos
gazdálkodási és adminisztratív végrehajtási feladatok ellátásáról. Az önkormányzati működés
feltételei és az ezzel kapcsolatos végrehajtási feladatok:
a) a helyi nemzetiségi önkormányzat részére annak saját székhelyén havonta igény szerint, de
legalább harminckét órában, az önkormányzati feladat ellátásához szükséges tárgyi, technikai
eszközökkel  felszerelt  helyiség  ingyenes  használata,  a  helyiséghez,  továbbá  a  helyiség
infrastruktúrájához kapcsolódó rezsiköltségek és fenntartási költségek viselése;
b)  a  helyi  nemzetiségi  önkormányzat  működéséhez  (a  testületi,  tisztségviselői,  képviselői
feladatok ellátásához) szükséges tárgyi és személyi feltételek biztosítása;
c) *  a testületi  ülések előkészítése, különösen a meghívók, az előterjesztések, valamint a
testületi  ülések  jegyzőkönyvei  esetében,  továbbá  a  jegyzőkönyvek  benyújtásában  való
közreműködés és valamennyi hivatalos levelezés előkészítése és postázása;
d)  a  testületi  döntések  és  a  tisztségviselők  döntéseinek  előkészítése,  a  testületi  és
tisztségviselői döntéshozatalhoz kapcsolódó nyilvántartási, sokszorosítási, postázási feladatok
ellátása;
e)  a  helyi  nemzetiségi  önkormányzat  működésével,  gazdálkodásával  kapcsolatos
nyilvántartási, adatszolgáltatási, iratkezelési feladatok ellátása;
f) a jelnyelv és a speciális kommunikációs rendszer használatának biztosítása, és
g)  az  a)-f)  pontban  meghatározott  feladatellátáshoz  kapcsolódó  költségek  viselése  a  helyi
nemzetiségi önkormányzat tagja és tisztségviselője telefonhasználata költségeinek kivételével.
(2) *  Az (1) bekezdés szerinti kötelezettségének teljesítése érdekében a helyi önkormányzat az
erre  vonatkozó  írásbeli  kezdeményezés  kézhezvételétől  számított  harminc  napon  belül
biztosítja  a  rendeltetésszerű  helyiséghasználatot.  A  települési  önkormányzat  a  települési
nemzetiségi önkormányzattal, a területi önkormányzat a területi nemzetiségi önkormányzattal a
helyiséghasználatra, a további feltételek biztosítására és a feladatok ellátására vonatkozóan
közigazgatási  szerződésben  megállapodik.  A megállapodást  szükség  szerint,  általános
vagy időközi  választás esetén az alakuló ülést  követő harminc napon belül  felül  kell
vizsgálni. A helyi  önkormányzat  és  a  nemzetiségi  önkormányzat  szervezeti  és  működési
szabályzatában  rögzíti  a  megállapodás  szerinti  működési  feltételeket,  a  megállapodás
megkötését, módosítását követő harminc napon belül.”

A 2021.  évben  a  DMJV PH szervezeti  felépítésében,  a  feladatok  elosztásában  változások
voltak, ami miatt a nemzetiségi önkormányzatainkkal fennálló együttműködési megállapodást
felül kell vizsgálni a nemzetiségi önkormányzatokra is vonatkozó jegyzői szabályzatok, továbbá
a szervezeti egységek megnevezése változásai miatt aktualizálni szükséges.



Az  együttműködési  megállapodásban  vállalt  feladatok  áttekintése  során  célszerűnek
mutatkozott egyes, korábban külön pontban szabályozott feladatok összevonása, egyes pontok
(bekezdések) törlése, ennek következtében pedig a szerződéses pontok átszámozása.
Mindezen  módosítások  olyan  mértékben  nehezítették  volna  a  szerződés  és  módosításai
áttekintését,  hogy célszerűbb egy új,  de a korábbi együttműködési megállapodáson alapuló
szerződés megkötése.

A  jelenleg  hatályos  együttműködési  megállapodás  71.  pontjában  foglaltak  szerint  az
együttműködési  megállapodás  megszűnik  többek  között  abban  az  esetben,  ha  új
együttműködési megállapodást kötnek a felek.

A  jelenleg  hatályos  együttműködési  megállapodás  módosításokkal  érintett  kitételei  a
következők:  
Az együttműködési megállapodás minden érintett pontjában a Polgármesteri Hivatal
- a Jogi és Vagyonkezelési Osztály megnevezés Vagyonkezelési Osztályra,
-  a  Költségvetési  és  Pénzügyi  Osztály  megnevezés Gazdasági  Főosztály  Költségvetési  és
Pénzügyi Osztályra,
- a Közigazgatási Osztály megnevezés Hatósági Főosztály Közigazgatási Osztályra,
- a Szociális Osztály megnevezés Humán Szolgáltatási Főosztály Szociális Osztályra változik.
- a VII/56. pontjában a Személyügyi Osztály helyett a feladat ellátásban a Kabinet és Sajtó
Iroda kerül nevesítésre,
- a VII/57-58. pontjai helyébe pedig új pont szerinti szabályozás lép,
- VIII/62. pontjának 2. 5, 6. bekezdései törlésre kerülnek; az első bekezdése és a jelenlegi 3.
bekezdése pedig kiegészítésre kerül,
- 9 pontban pedig változik a feladattal megbízott munkakör (pénzügyi ügyintézőről, számviteli
ügyintézőről költségvetési ügyintézőre és fordítva)  megnevezése.

Egyes  pontok  törlése  és  összevonása  miatt  szükséges  a  megállapodás  pontjainak
átszámozása  is,  ami  folyamatos  sorszámozással  történik  meg.  Korábban  jelöléssel  nem
hivatkozott alpontok, bekezdések jelölésre kerülnek.

Az együttműködési megállapodást a helyi  nemzetiségi önkormányzatok 2021. január hónap
folyamán véleményezik, és hoznak határozatot az új megállapodás elfogadásáról.

A megállapodásban  Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Ukrán  Nemzetiségi  Önkormányzata
továbbra  is  szerződő félként  szerepel,  mert  a  Nemzetiség Önkormányzat  nem szűnt  meg,
hanem a képviselői száma a működéshez szükséges létszám alá csökkent. Abban az esetben,
ha  a  képviselők  száma ismételten  eléri  a  működéshez  szükséges  létszámot,  tudnak  majd
határozatot  hozni  a  megállapodás  elfogadásáról.  A  megállapodás  a  nemzetiségi  döntést
követően válik hatályossá az adott nemzetiségi önkormányzatra.

A bizottsági elnökök a bizottsági véleményeket a közgyűlésen szóban ismertetik,

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elfogadásra a Tisztelt Közgyűlés elé:

elé:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése
…  ../2022. (I.20.) határozata  

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a helyi Nemzetiségi
Önkormányzatok között új együttműködési megállapodás kötéséről



1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megtárgyalta a határozat 1.
mellékletét képező „Együttműködési Megállapodás” - t és elfogadja az abban foglaltakat.

2. Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  Közgyűlése  felhatalmazza  a
polgármestert,  hogy  a  határozat  hivatkozott  melléklete  szerinti  „Együttműködési
Megállapodást” aláírja.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata  Közgyűlése tudomásul veszi, hogy a
jelen határozat 1.  pontjában megjelölt  „Együttműködési Megállapodás”-nak a szerződő
Nemzetiségi  Önkormányzat  általi  aláírásával  a  2021.  01.  26.  napján  5.  alkalommal
aktualizált és módosított együttműködési megállapodás Dunaújváros Megyei Jogú város
Önkormányzata és az aláíró nemzetiségi önkormányzat között megszűnik.

4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata  Közgyűlése tudomásul veszi, hogy a
jelen határozat 1. pontjában megjelölt „Együttműködési Megállapodás”-ban Dunaújváros
Megyei  Jogú  Város  Ukrán  Nemzetiségi  Önkormányzata  továbbra  is  szerződő  félként
szerepel,  azonban  a  megállapodás  elfogadásának  jelenleg  akadálya  van,  mert
Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Ukrán  Nemzetiségi  Önkormányzata  Képviselő-
testületében a képviselők száma a működéshez szükséges létszám alá csökkent.

5. Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  Közgyűlése  a  határozat  egyidejű
kézbesítése mellett  felkéri  a Dunaújváros Megyei  Jogú Város Horvát,  Lengyel,  Roma,
Ruszin,  Szerb  Nemzetiségi  Önkormányzatai  elnökeit  hogy,  hogy  jelen  határozat  1.
mellékletét képező „Együttműködési Megállapodás” - t írják alá.

6.   Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata  Közgyűlése  Közgyűlése felkéri a
jegyzőt,hogy Dunaújváros  Megyei  Jogú  Város  Ukrán  Nemzetiségi  Önkormányzatát  a
határozat megküldésével tájékoztassa a döntésről.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:
      a polgármester

- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
    a jegyző
    a belső kontroll felelős, nemzetiségi ügyintéző

     Határidő: - a határozat közlésére: 2022. január 31.
- a megállapodás aláírására: 2022. január 31.

Dunaújváros, 2022. január 20.
            

Tóth Kálmán sk.
Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság elnöke

Szántó Péter sk.
Oktatási, Kulturális és Társadalmi Kapcsolati

Bizottság elnöke

Tóth Kálmán sk.
Pénzügyi, Gazdasági és Városüzemeltetési Bizottság elnöke
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